

RETIFICAÇÃO

NO EXTRATO DE CONTRATO Nº 00074/2024 publicado no D.O de 2024-09-25, Seção 3. Onde se lê: Valor Total: R\$ 3.792,56. Leia-se: Valor Total: R\$ 45.510,71.

(COMPASNET 4.0 - 11/10/2024).

RETIFICAÇÃO

NO EXTRATO DE CONTRATO Nº 00075/2024 publicado no D.O de 2024-09-25, Seção 3. Onde se lê: Valor Total: R\$ 3.792,56. Leia-se: Valor Total: R\$ 45.510,71.

(COMPASNET 4.0 - 11/10/2024).

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO

EXTRATO DE ACORDO

Extrato de Acordo Acadêmico Internacional

Proc. 23079.234443/2024-70

Espécie: Acordo Específico de intercâmbio de estudantes que entre si celebram UFRJ e IP. Objeto: Estabelecer intercâmbio de estudantes entre as partes.

Data de assinatura: 12/09/2024

Vigência: 5 anos Assinaram o Acordo: Universidade Federal do Rio de Janeiro (UFRJ) , o Superintendente de Relações Internacionais, Professor Papa Matar Ndiaye Instituto Piaget (IP), O Presidente da Direção, Professor Antônio Oliveira Cruz

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Nº Processo: 23079.236969/2022-22

Instrumento Jurídico: ADITIVO AO TERMO DE COOPERAÇÃO Nº 0050.0121926.22.9 (4600671337)

Participes: PETRÓLEO BRASILEIRO S.A. - PETROBRAS, CNPJ: 33.000.167/0001-01, e a UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO (UFRJ), CNPJ 33.663.683/0001-16.

Interveniente: FUNDAÇÃO COORDENAÇÃO DE PROJETOS, PESQUISAS E ESTUDOS TECNOLÓGICOS (COPPETEC), CNPJ: 72.060.999/0001-75.

Objeto: Dilatar o prazo por mais 90 (noventa) dias corridos.

Data de Assinatura: 10/10/2024.

Fundamento Legal: Lei 10.973/2004, Art. 9º

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Nº Processo: 23079.235779/2022-98

Instrumento Jurídico: 3º TERMO ADITIVO AO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº 20/2023 Contratante: FUNDAÇÃO OSWALDO CRUZ, CNPJ: 33.781.055/0001-35

Contratada: UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO (UFRJ), CNPJ 33.663.683/0001-16.

Interveniente: FUNDAÇÃO COORDENAÇÃO DE PROJETOS, PESQUISAS E ESTUDOS TECNOLÓGICOS (COPPETEC), CNPJ: 72.060.999/0001-75.

Objeto: Com o presente aditivo, o prazo de vigência do Contrato nº 20/2023 (2410804), fica acrescido de 3 (três) meses, contados a partir de 13/10/2024 até 13/01/2025.

Data de Assinatura: 11/10/2024.

Fundamento Legal: Lei 10.973/2004, Art. 8º.

CENTRO DE CIÊNCIAS JURÍDICAS E ECONÔMICAS

INSTITUTO DE ECONOMIA

EDITAL Nº 822, DE 2 DE OUTUBRO DE 2024

SELEÇÃO DE MESTRADO E DOUTORADO

CANDIDATOS ESTRANGEIROS NÃO RESIDENTES

INÍCIO NO 1º SEMESTRE DE 2025

A Coordenação do Programa de Pós-graduação em Economia Política Internacional - PEPI - da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições, e em cumprimento da decisão do Conselho de Pós-Graduação da unidade, aprovada por unanimidade, na sua reunião do dia 29 de maio de 2009, de acordo com o Regulamento do Programa e as exigências da Resolução CEPG 01/2006 torna pública a abertura de inscrições e estabelece normas relativas à Seleção para Mestrado e Doutorado no ano 2024, para admissão em 2025, de alunos estrangeiros não residentes no Brasil.

Inscrições: de 15/10/2024 a 15/11/2024

O edital está disponível na íntegra no Boletim da UFRJ e no endereço eletrônico www.ie.ufrj.br

Rio de Janeiro, 2 de Outubro de 2024.

CARLOS FREDERICO LEÃO ROCHA

Diretor do Instituto de Economia Universidade Federal do Rio de Janeiro

CENTRO DE FILOSOFIA E CIÊNCIAS HUMANAS

ESCOLA DE COMUNICAÇÃO

EDITAL Nº 799, DE 27 DE SETEMBRO DE 2024

PROCESSO SELETIVO MESTRADO ACADÊMICO EM ARTES DA CENA TURMA 2025

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Artes da Cena da Escola de Comunicação da Universidade Federal do Rio de Janeiro, nos termos das Resoluções 01/2006 e 02/2006 do CEPG-UFRJ e de acordo com o Regulamento do PPGAC, torna público que estarão abertas, de 29 de outubro a 04 de novembro de 2024, as inscrições para seleção ao Curso de Mestrado Acadêmico em Artes da Cena, turma de 2025, que será conduzida conforme as normas previstas no referido edital.

Inscrições: de 29 de outubro a 04 de novembro de 2024.

O edital estará disponível na íntegra no Boletim da UFRJ e nos endereços eletrônicos: www.ufrj.br, www.pr2.ufrj.br, <http://eco.ufrj.br/ppgac/>

ELIZABETH MOTTA JACOB

Coordenadora do PPGAC-ECO-UFRJ

EDITAL Nº 800, DE 27 DE SETEMBRO DE 2024

PROCESSO SELETIVO DOUTORADO EM ARTES DA CENA TURMA 2025

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Artes da Cena da Escola de Comunicação da Universidade Federal do Rio de Janeiro, nos termos das Resoluções 01/2006 e 02/2006 do CEPG-UFRJ e de acordo com o Regulamento do PPGAC, torna público que estarão abertas, de 29 de outubro a 04 de novembro de 2024, as inscrições para seleção ao Curso de Doutorado em Artes da Cena, turma de 2025, que será conduzida conforme as normas previstas neste edital.

Inscrições: de 29 de outubro a 04 de novembro de 2024.

O edital estará disponível na íntegra no Boletim da UFRJ e nos endereços eletrônicos: www.ufrj.br, www.pr2.ufrj.br, <http://eco.ufrj.br/ppgac/>

ELIZABETH MOTTA JACOB

Coordenadora do PPGAC-ECO-UFRJ

CENTRO DE TECNOLOGIA

INSTITUTO ALBERTO LUIZ COIMBRA DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA DE ENGENHARIA

EDITAL UFRJ Nº 824, DE 11 DE OUTUBRO DE 2024

SELEÇÃO AOS CURSOS DE MESTRADO ACADÊMICO OU DOUTORADO ACADÊMICO

DO PESC/COPPE/UFRJ TURMAS DE 2025

(PRIMEIRO, SEGUNDO E TERCEIRO PERÍODOS LETIVOS)

O Coordenador do Programa de Engenharia de Sistemas e Computação (PESC), do Instituto Alberto Luiz Coimbra de Pós-Graduação e Pesquisa de Engenharia (COPPE), da Universidade Federal do Rio de Janeiro (UFRJ), no uso de suas atribuições e de acordo com o Regulamento do Programa, torna público que estarão abertas as inscrições para o processo seletivo de candidatos, para o preenchimento de vagas nos Cursos de Mestrado Acadêmico e Doutorado Acadêmico do PESC para o primeiro, segundo e terceiro períodos letivos de 2025, nas seguintes datas: de 11 de novembro de 2024 a 13 de janeiro de 2025 para o primeiro período letivo, de 22 de abril a 5 de maio de 2025 para o segundo período letivo e de 28 de julho a 11 de agosto de 2025 para o terceiro período letivo.

Inscrições:

de 11 de novembro de 2024 a 13 de janeiro de 2025 para o primeiro período letivo, de 22 de abril a 5 de maio de 2025 para o segundo período letivo, e de 28 de julho a 11 de agosto de 2025 para o terceiro período letivo.

O Edital está disponível na íntegra no Boletim da UFRJ e nos endereços eletrônicos: www.ufrj.br, www.pr2.ufrj.br e www.cos.ufrj.br/selecao

DANIEL RATTON FIGUEIREDO

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO E GOVERNANÇA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 6/2024 - UASG 153115

Número do Contrato: 88/2022.

Nº Processo: 23079.232267/2021-99.

Regime Diferenciado de Contratações. Nº 7/2022. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO. Contratado: 08.944.122/0001-48 - J F ENGENHARIA LTDA. Objeto: Prorrogar o prazo de vigência contratual por um período de 90 (noventa) dias consecutivos, conforme previsto na cláusula segunda do instrumento contratual e artigo 57, § 1º, inciso ii da lei nº 8.666/93.. Vigência: 11/10/2024 a 23/01/2025. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 138.955,25. Data de Assinatura: 11/10/2024.

(COMPASNET 4.0 - 11/10/2024).

RESULTADO DE JULGAMENTO

PREGÃO Nº 90007/2024

Comunico, a quem possa interessar, o Resultado de Julgamento do Pregão Eletrônico nº 90007/2024 (07/2024): Sagrou-se vencedora a empresa JP SERVICOS CONSTRUOES REFORMAS E INSTALACOES EM GERAL LTDA, CNPJ 21.214.056/0001-19, para o item 1 (único).

CLAUDIA FERREIRA DA CRUZ

Pró-Reitora de Gestão e Governança

(SIDE - 11/10/2024) 153115-15236-2024NE999999

RESULTADO DE JULGAMENTO

PREGÃO Nº 90009/2024

Comunico, a quem possa interessar, o Resultado de Julgamento do Pregão Eletrônico 90009/2024 (09/2024): Sagrou-se vencedora a empresa EFATA COMERCIO & SERVICOS LTDA, CNPJ 10.992.676/0001-62 para o Grupo 3; a empresa BIANCA DOS SANTOS DA SILVA, CNPJ 44.791.024/0001-81, para o Grupo 4; e a empresa FERNANDES APARECIDO ALVES DA CRUZ, CNPJ 09.354.915/0001-70, para o item 129. Informo ainda que o Grupo 1 do presente pregão foi revogado.

CLAUDIA FERREIRA DA CRUZ

Pró-Reitora de Gestão e Governança

(SIDE - 11/10/2024) 153115-15236-2024NE999999

RESULTADO DE JULGAMENTO

PREGÃO Nº 90010/2024

Comunico, a quem possa interessar, o Resultado de Julgamento do Pregão Eletrônico nº 10/2024 (90010/2024): Sagrou-se vencedora a empresa PURIN COMERCIO E DISTRIBUICAO LTDA, CNPJ 27.986.433/0001-14, para o item 1 (único).

CLAUDIA FERREIRA DA CRUZ

Pró-Reitora de Gestão e Governança

(SIDE - 11/10/2024) 153115-15236-2024NE999999

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO

EDITAL Nº 63, DE 11 DE OUTUBRO DE 2024

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições que lhe confere o Art.9º, inciso XVII, do Regimento Geral, resolve divulgar o resultado do Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto, promovido por esta Universidade, tendo sido classificados os candidatos abaixo relacionados:

COLÉGIO TÉCNICO DA UNIVERSIDADE RURAL	
Edital nº 51 de 30 de AGOSTO de 2024, DOU de 02/09/2024, Seção 3, pág. 65	
Processo nº 23083.031677/2024-06	
Área: SOCIOLOGIA	
CLAS.	CANDIDATO
1º	LAÍS MÜLLER NAPOLEÃO BRAZ
2º	GUILHERME LEONI DE PAULA PIRES DA SILVA

ROBERTO DE SOUZA RODRIGUES

